

ГАСТРОЛИ САРАПУЛЬСКОГО 5 ТЕАТРА В ИЖЕВСКЕ

Двадцатого мая в Ижевске начинается свои гастроли Сарапульский драматический театр. В работах, которые мы покажем во время своего творческого отчета, раскрывается образ нашего современника, строящего светлое будущее, героические подвиги советских людей как старшего, так и молодого поколений.

Спектакль «Беспокойная старость» Л. Рахманова открывает одну из страниц революционного прошлого нашей страны. Мы хотим показать небольшой эпизод незабываемого времени Октябрьской революции, донести до зрителей гражданский пафос и патриотизм одного из лучших произведений советской драматургии.

Драма И. Штока «Объяснение в ненависти» рассказывает о людях, которые с достоинством несут высокое звание советского человека, борются с ложью, со всем враждебным социалистическому укладу жизни.

Многие, вероятно, знакомы с

пьесой В. Розова «В день свадьбы», посвященной вопросам морали, честности перед самим собой и окружающими людьми, остро ставящей перед молодежью проблемы любви, семьи и брака. Она тоже в нашем репертуаре.

Тема эстафеты поколений раскрывается в драме Г. Мдивани «Твой дядя Миша». Красной линией в ней проходит жизнь чекиста, отдавшего себя борьбе за становление Советской власти.

Комедия классика югославской драматургии Б. Нушича «Доктор философии» раскрывает «секреты» достижения успеха в буржуазном обществе.

Вся наша труппа готовится к поездке в столицу Удмуртии, с волнением ждет встречи с требовательным и доброжелательным ижевским зрителем.

В. ЛИНДБЕРГ,
главный режиссер Сарапульского драматического театра.

«УДМУРТСКАЯ ПРАВДА»

г. Ижевск

18 МАЯ 1965